



菲尔普斯乘车离开机场,车窗外挤满了媒体记者
 新华社记者 邹峥 摄

大牌 菲尔普斯跟媒体玩捉迷藏

昨天下午,众星云集的美国游泳队抵达首都国际机场。抵京的43名游泳运动员中,人气最旺的当数放言要在北京奥运会上夺取8金的菲尔普斯。不过,让记者叹服的是,“神童”的天赋不仅限于游泳池中,他躲避媒体的技术也是一流。菲尔普斯率先登上美国游泳队的巴士,让众媒体成为这场“捉迷藏”游戏的输家。

昨天下午1时许,T3航站楼外聚集的大量媒体如同一张撒开的大网,而菲尔普斯无疑成了众人守候的一条“大鱼”。约两小时后,第一个走出奥运专用通道的是美国游泳名将霍夫,她在去年墨尔本世锦赛上卫冕两项个人混合泳冠军。不少记者尾随霍夫从航站楼的二层赶到一层,不过这名游泳名将始终闭口不言。

随后,菲尔普斯的队友兼个人项目上的竞争对手罗切特和克洛克也从安检口出来。罗切特表示,美国队之前在新加坡的集训效果不错,他本人的状态也非常不错。美国游泳选拔赛上,罗切特在男子个人400

米混合泳中输给了菲尔普斯,不过两人都打破了世界纪录。“北京奥运会上,我可不太想跟菲尔普斯一起比赛。”克洛克漫不经心地表示。4年前的雅典,他在奥运会男子100米蝶泳中惜败于菲尔普斯。

霍夫、罗切特和克洛克均是当今泳坛名将,不过和菲尔普斯相比,他们只能算是媒体解馋的“小鱼”,大多数媒体仍在T3安检口苦候“神童”的降临。

“菲尔普斯第一个坐上了大巴。”从志愿者口中得知这一消息后,许多同行立即奔向美国队的巴士。果不其然,菲尔普斯已安坐在巴士的最后一排,一脸坏笑的他看到媒体对他狂拍不止,索性打开车窗,用手中相机拍起了记者。不过,随着摄影记者和粉丝聚集越多,菲尔普斯也许是嫌闪光灯太刺眼了,他重新关上车窗,歪戴着一顶棒球帽,一边嚼着口香糖,一边和车内的队友开心地闲聊。巴士驶离机场时,菲尔普斯依旧保持着笑容,并和车旁不愿离去的粉丝们挥手告别。

菲尔普斯比纳达尔害羞



粉丝苦等菲尔普斯
 快报记者 洪波 摄



纳达尔笑容满面接受采访
 新华社记者 邹峥 摄

亲民 纳达尔大大方方享受奥运

刚刚送走了菲尔普斯,首都机场T3航站楼迎来了即将加冕网坛一哥的纳达尔。与菲尔普斯偷偷溜走相比,西班牙人显得更加亲民,他也是少数从接机大厅出来的国际巨星。

昨天下午4点45分,这位将于半个月后取代费德勒成为世界第一的男子网坛新天王飞抵北京,正式开始2008年奥运之旅。当纳达尔出现在首都国际机场奥运专用出口时,所有等待的人群几乎是同步地立刻蜂拥上前,粉丝索要合影签名,记者抢着采访,摄影师争抢角度,现场立刻陷入了混乱。

连续夺得法网和温网两项大满贯赛事冠军之后,西班牙天王的魅力已经不可抵挡。尽管两边有安保人员护航,身前还有推着手推车拦住记者的随行人员,但纳达尔仍然很难突围而出。人群随着纳达尔艰难挪动着,每个人都希望可以靠近他一点。

由于来华之前的输球让他暂缓登顶,但纳达尔并没有受到太大的影响,他说:“我本来已经准备好带着世界第一的排名来到北京,但是现在看来不可能了。不过,我将代表我的祖国参加奥运会,我会尽我所能为国家荣誉而战。”

走出机场后,由于上前索要签名和合影的球迷太多,场面一度显得非常混乱,但是纳达尔仍然表示,北京奥运会的组织工作非常出色,他并不担心在北京会出现什么安全方面的问题。

对于在奥运会上的前景,纳达尔显得非常谨慎。他没有回答如何准备他并不擅长的硬地比赛,只是说:“我刚刚来到北京,还没有什么训练方面的安排,也没有什么具体的目标。我现在能想到的就是要享受奥运会,享受比赛。要知道,这是我第一次参加奥运会的单打比赛。”

特派记者 沈忱(快报北京电)

联想发布 残奥会火炬手



濮存昕祝福北京奥运

快报讯(记者 陶晶)结束了今天在成都的传递之后,北京奥运会圣火将来到传递的最后一个城市北京。昨天上午,联想集团在其北京总部隆重发布了奥运火炬境内传递成都和北京两地的联想火炬手名单,一共69人,其中包括国际排联主席魏纪中、著名篮球运动员王治郅、著名表演艺术家濮存昕、福娃晶晶原型熊猫的饲养员史斌等。

在昨天的新闻发布会上,包括濮存昕、史斌、微软公司全球资深副总裁张亚勤在内的8位成都和北京两地的火炬手还作为火炬手代表,现场表达了各自对北京奥运会的祝福。

作为北京奥运会的TOP赞助商,联想集团一共推举了近1500名火炬手。而在奥运会落幕之后紧接着进行的残奥会的火炬接力活动中,联想集团也将拥有自己推举的火炬手。在昨天的发布会上,联想集团就发布了第一批5位残奥会火炬手,分别是饱受截肢痛苦仍坚强生活的绵竹中学生卿静文、第一时间深入震区报道的记者庞山岚、协助救援人员从废墟中挖出16名学生的志愿者王涛、以自身经历激励其他地震致残人士勇敢面对生活的廖国龙、被埋11个小时后获救的中学生郭婷婷。据记者了解,这批来自地震灾区的火炬手还将受邀观看残奥会的开幕式。

联想集团选择的这5名残奥会火炬手非常符合联想的企业形象,一直以来,联想集团都热心公益事业。据记者了解,联想火炬设计师团队先后奔赴五大洲举办了新闻发布会,向世界介绍祥云,传播中华文化。同时,联想在全球10多个城市举行慈善拍卖会,拍卖所得已全部捐献给公益组织。而在昨天的发布会现场,联想集团还将全体员工工的500万元捐款捐给了四川省广元市嘉陵一中,用于该校的重建工作。

水彩笔画出 “我们的奥运”

快报请读者题字的活动继续进行。我们收到的大部分作品都是硬笔和软笔书法。前天,我们收到了一份特别用心的题字。

题字是一位叫姜姚瑶的女生送来的。这两幅字既不是硬笔也不是软笔,而是用水彩笔画出的艺术字。一幅字是宋体,黑色的主题,红色描边,还融入了祥云的图案,大气、飘逸。另一幅则充满了童趣,主题的字是红色的,胖胖圆圆的,很可爱。姚瑶还很用心地把许多奥运比赛项目融入到了字的笔画中,有射击、羽毛球、网球、举重、体操、游泳,这些都是姚瑶自己设计的。

活动内容:为快报奥运特刊题写刊名“我们的奥运”

参与方式:1.您可以将作品送到或者寄至现代快报社体育部,地址:南京市洪武北路55号置地广场602室,邮编:210005;2.您可以将作品扫描成电子文本通过电子邮件发送到 xdkb-tyb@sina.com

特派记者 沈忱(快报北京电)
 实习生 夏静娴 快报记者 吕迅

一想到中国队 他们就没辙

瑞典男乒 佩尔森只想团体

昨天下午1点,瑞典乒乓球队抵达北京。虽然昨天又是各国代表团抵京的高峰期,但是瑞典乒坛常青树佩尔森却没能逃过记者的眼睛。就像很多瑞典运动员一样,佩尔森能讲出一口流利的英语,并和善地在电梯口跟记者聊起了天。

“紧张?不,奥运会对于我来说的确是个重要

的比赛,但是我并不会觉得紧张。”佩尔森告诉记者,在近期的训练中,他一直在保持体能训练,每天至少拿出4个小时来练习体能,保持好自己的状态。同样,他依然相信自己还是具有一定的能力。不过谈到中国队,佩尔森多少还是有些忌惮。“中国是一支经验非常丰富的队伍,而且他们的实力过于强大。”

“你认为谁具有实力夺冠?是你自己吗?”记者开玩笑地问他。佩尔森笑

着摇摇头:“不,这个还不好说,我认为王励勤应该对我威胁最大。不过我们代表团这次主要的任务不是个人,而是争取夺取一枚团体奖牌。”说完,佩尔森笑着走下电梯。

香港女乒 帖雅娜看淡单项

作为中国女队在奥运会上的主要对手之一,中国香港乒乓球女队受到了媒体的猛烈轰炸。

中国香港队主将帖雅

娜自然是媒体追逐的焦点,“我们这次刚刚从香港过来,之前我们一直在南通训练,大概一个多月了。返回香港主要是接受香港媒体的采访,以及做好最后阶段的备战工作。”帖雅娜说。说起奥运会的主要目标,这个害羞的姑娘笑了:“中国女队的实力非常强大,无论是单打还是团体都非常强,我们这次主要不考虑个人的得失,希望能够在团体比赛中为中国香港队夺得一枚奖牌。”

当香港媒体问到奥运期间的安全问题时,帖雅娜说:“我相信北京一定能够举办一届成功的奥运会,也能确保安全。”

中国香港队的柳絮飞表达了相同的观点,这位原本已经结婚退役的运动员此次重新入选中国香港队,主要是因为团体赛制的改变,柳絮飞希望用一枚团体奖牌为自己的职业生涯画上圆满的句号。

特派记者 沈忱(快报北京电)